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Рахункова палата 

Про стан врахування рекомендацій 
за результатами аудиту 

Міністерство охорони здоров'я України опрацювало лист Рахункової 
палати від 11.09.2018 № 18-2124 щодо стану врахування рекомендацій, наданих 
за результатами аудиту ефективності використання коштів медичної субвенції 
на загальні та спеціалізовані стоматологічні поліклініки у Львівській і 
Рівненській областях та повідомляє. 

Відповідно до п. 4 наказу МОЗ України від 11 вересня 2013 № 795 
«Порядок моніторингу клінічних індикаторів якості медичної допомоги», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 27 вересня 2013 року 
№ 1669/24201 перелік індикаторів, результати моніторингу яких мають 
надаватися до державного підприємства «Державний експертний центр 
Міністерства охорони здоров'я України», визначається наказом Міністерства 
охорони здоров'я України не пізніше ніж за 6 місяців до початку звітного 
періоду. Згідно з п. 5 того ж наказу моніторинг індикаторів здійснюється 
відповідно до вимог стандартів медичної допомоги та уніфікованих клінічних 
протоколів медичної допомоги, що затверджені наказами Міністерства охорони 
здоров'я України. 

Разом з тим, відповідно до методики розробки та впровадження 
медичних стандартів медичної допомоги на засадах доказової медицини, 
затвердженої наказом МОЗ України від 29 грудня 2016 № 1422 «Про внесення 
змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 вересня 2012 року 
№ 751» медична допомога надається згідно з клінічними настановами, 
стандартами медичної допомоги, уніфікованими клінічними протоколами 
медичної допомоги, новими клінічними протоколами медичної допомоги. 

На сьогодні за напрямом «стоматологія» чинними є наступні галузеві 
стандарти медичної допомоги: 

протоколи надання медечної 1 допомоги за спеціальностями 
«Ортопедична стоматологія», «Терапевтична стоматологія», «Хірургічна 
стоматологія», «Ортодонтія», «Дитяча угерапеї^ична стоматологія», «Дитяча 
стоматологія», затверджені накавом МОВ Украши^від 23.11.2004 № 566. 
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